

## Додаток 1

до ПОЛОЖЕННЯ  
з проведення рейтингу науково-технічної та науково-методичної діяльності  
співробітників та підрозділів ОНПУ

Таблиця 1. - Показники, які використовуються в рейтингу співробітників

Анкетні дані		
A1	П.І.Б.	
A2	Науковий ступінь	
A3	Наукове звання	
A4	Рік народження	
A5	Частка ставки, що займає співробітник	
A6	Частка навчального року, яку відпрацював співробітник	

№	Назва показника	Кількість одиниць	Ваговий коэф. %	Значення
<b>Показники результативності наукової діяльності. Економічні показники</b>				
P1*	Кількість робіт, відзначених Державною премією України в галузі освіти за звітний період, всього один.		100	
P2	Обсяг г/д НДР, виконаних під керівництвом співробітника за звітний період (Обсяг надходжень до спеціального фонду), тис.грн.	1 бал за кожні 10 тис.грн річного обсягу	67	
P3	Обсяг г/д НДР, виконаний співробітником за звітний період (якщо приймав участь)	1 бал за кожні 10 тис.грн річного обсягу	20	

P4	Обсяг фінансування з міжнародних фондів робіт, виконаних під керівництвом співробітника за звітний період, тис.грн	1 бал за кожні 10 тис.грн річного обсягу	67	
P5	Доля внеску співробітника в виконання робіт, які фінансувалися з міжнародних фондів, за звітний період (якщо приймав участь)	1 бал за кожні 10 тис.грн річного обсягу	34	
P6	Обсяг фінансування д\б НДР, виконаних під керівництвом співробітника за звітний період, в тис. грн..	1 бал за кожні 10 тис.грн річного обсягу	34	Так\Ні
P7	Обсяг д\б НДР, виконаний співробітником за звітний період (якщо приймав участь)	1 бал за кожні 10 тис.грн річного обсягу	14	
P8	Співробітник отримував стипендії, премії та гранти Міністерства,Кабміну України, або Президента за звітний період		7	Так\Ні
P9	Кількість індивідуальних грантів		7	
<b>Показники результативності наукової діяльності. Підготовка кадрів вищої кваліфікації</b>				
P10	Захищено та затверджено ВАК докторську дисертацію на протязі останніх 5-и років		67	Так\Ні
P11	Захищено та затверджено ВАК кандидатську дисертацію на протязі останніх 5-и років		34	Так\Ні
P12	Кількість захищених та затверджених ВАК докторських дисертацій працівниками ВНЗ, якими керував співробітник, за звітний період, всього один.		34	
P13	Кількість захищених та затверджених ВАК кандидатських дисертацій працівниками ВНЗ, якими керував співробітник, за звітний період, всього один.		20	
P14	Стажування в закордонних наукових установах та ВНЗ тривалістю не менше одного тижня, які пройшов співробітник за звітний період.		7	
<b>Показники результативності наукової діяльності. Наукова праця, виставки, конференції</b>				
P15*	Опубліковано монографій відповідно до вимог ВАК, за 5 останніх років, всього один.		34	
P16*	Загальна кількість наукових публікацій у фахових виданнях України		30	
P17*	У виданнях які входять до науко-метричних баз (крім SCOPUS )		27	
P18*	У виданнях що входять до бази SCOPUS		40	

P19	Кількість наукових доповідей, зроблених працівником на республіканських та міжнародних наукових та науково - методичних конференціях, за звітний період, з публікацією матеріалів, всього один		14	
P20	Участь в підготовці та проведенні (орґкомітетах) наукових семінарів і конференцій, які зареєстровані у МОН.		10	
P21	Взято участь у виставках, в т. ч. зарубіжних, всього один.		10	
P22	Кількість договорів, угод, контрактів про науково-технічне співробітництво та міжвузівське співробітництво із зарубіжними партнерами, в яких брав участь співробітник, всього один		7	
P23	Кількість Вчених Рад по захисту дисертацій, в роботі яких приймає участь співробітник		7	
P24	Кількість редакційних колегій фахових видань в роботі яких приймає участь співробітник		7	
P25	Кількість всеукраїнських конкурсів студентських наукових робіт (Ітур) та студентських олімпіад (всеукраїнських Ітур, міжнародних ) де співробітник входив до складу журі		7	
P26*	Кількість проданих ліцензій, всього один.		14	
P27*	Кількість отриманих охоронних документів, всього один.		14	
<b>Показники результативності наукової діяльності. Студентська наука</b>				
P28	Кількість опублікованих статей у фахових виданнях за участю студентів, у т. ч. одноосібних, які підготовлені під керівництвом співробітника за звітний період, всього один.		27	
P29	Кількість доповідей студентів на міжнародних конференціях з публікацією тез доповідей, які підготовлені під керівництвом співробітника за звітний період, всього один.		7	
P30	Кількість студентів, які приймають участь у НДДКР з оплатою праці, під керівництвом співробітника		7	
P31	Кількість студентів, підготовлених співробітником до участі у всеукраїнському конкурсі наукових робіт студентів(Ітур)		7	
P32	Кількість студентів-учасників всеукраїнських та міжнародних олімпіад, у підготовці яких брав участь співробітник		7	
P33	Кількість студентів- переможців 2 туру всеукраїнських та міжнародних олімпіад у підготовці яких брав участь співробітник	диплом III	10	
		диплом II	14	
		диплом I	20	

**Показники результативності науково-методичної діяльності**

M1*	Опубліковано підручників та навчальних посібників з грифом МОНУ та світового рівня за 5 останніх років, всього один.		67	
M2*	Опубліковано підручників та навчальних посібників без грифу МОНУ та світового рівня за 5 останніх років, всього один.		34	
M3*	Видано та зареєстровано електронні версії методичних вказівок за три навчальні роки		14	
M4*	Створено нових лабораторних робіт за три навчальні роки		10	
M5	Участь в підготовці та проведенні спеціалізованих шкіл, тренінгів тощо, тривалістю не менш трьох робочих днів		20	Так\Ні
M6	Видано та зареєстровано електронні версії конспектів лекцій за три навчальні роки		15	
M7*	Розроблено навчальних курсів для дистанційного та/або змішаного навчання(з використанням Інтернет), які пройшли відповідну сертифікацію та використовуються в навчальному процесі		20	

Таблиця 2. - Показники, які використовуються в рейтингу підрозділів

№	Назва показника	Числові значення
<b>Показники потенціалу</b>		
П1	Загальна кількість студентів денної форми навчання	
П2	Загальна кількість ставок ППС	
П3	Загальна кількість ставок, які займають ППС з науковими ступеннями і званнями	
П4	Загальна кількість аспірантів всіх видів навчання	
<b>Показники результативності наукової діяльності.</b>		
<b>Економічні показники</b>		
P1*	Кількість робіт, відзначених Державною премією України в галузі освіти за звітний період, всього один.	
P2	Обсяг г/д НДР, виконаний у підрозділі за звітний період	
P3	Обсяг виконаних робіт, які фінансувалися з міжнародних фондів, за звітний період	
P4	Обсяг д/б НДР, виконаний у підрозділі за звітний період	
P5	Загальна кількість стипендій, премій та грантів Міністерства, Кабміну України, або Президента за звітний період	
P6	Кількість індивідуальних грантів	
<b>Показники результативності наукової діяльності.</b>		
<b>Підготовка кадрів вищої кваліфікації</b>		
P7	Захищено та затверджено ВАК докторських дисертацій на протязі останніх 5-и років	
P8	Захищено та затверджено ВАК кандидатських дисертацій на протязі останніх 5-и років	
P9	Стажування в закордонних наукових установах та ВНЗ тривалістю не менше одного тижня, які пройшли співробітники за звітний період.	
<b>Показники результативності наукової діяльності.</b>		
<b>Наукова праця, виставки, конференції</b>		

P10*	Опубліковано монографій відповідно до вимог ВАК, за 5 останніх років, всього один.	
P11*	Загальна кількість наукових публікацій у фахових виданнях України	
P12*	Загальна кількість наукових публікацій у виданнях, які входять до науко-метричних баз (крім SCOPUS )	
P13*	Загальна кількість наукових публікацій у виданнях, що входять до бази SCOPUS	
P14	Кількість наукових доповідей, зроблених працівниками на республіканських та міжнародних наукових та науково - методичних конференціях, за звітний період, з публікацією матеріалів, всього один	
P15	Взято участь в підготовці та проведенні (оргкомітетах) наукових семінарів і конференцій, які зареєстровані у МОН.	
P16	Взято участь у виставках, в т. ч. зарубіжних, всього один.	
P17	Кількість договорів, угод, контрактів про науково-технічне співробітництво та міжвузівське співробітництво із зарубіжними партнерами, в яких брали участь співробітники, всього один	
P18	Кількість Вчених Рад по захисту дисертацій, в роботі яких приймають участь співробітники підрозділу	
P19	Кількість редакційних колегій фахових видань в роботі яких приймають участь співробітники підрозділу	
P20*	Кількість проданих ліцензій, всього один.	
P21*	Кількість отриманих охоронних документів, всього один.	
<b>Показники результативності наукової діяльності.</b>		
<b>Студентська наука</b>		
P22	Кількість опублікованих статей у фахових виданнях за участю студентів, у т. ч. одноосібних, за звітний період, всього один.	
P23	Кількість доповідей студентів на міжнародних конференціях з публікацією тез доповідей за звітний період, всього один.	
P24	Кількість студентів, які приймають участь у НДДКР з оплатою праці	
P25	Кількість студентів-учасників всеукраїнських та міжнародних олімпіад	
P26	Кількість студентів-переможців 2 туру всеукраїнських та міжнародних олімпіад	

**Показники результативності науково-методичної діяльності**

M1*	Опубліковано підручників та навчальних посібників з грифом МОНУ та світового рівня за 5 останніх років, всього один.	
M2*	Опубліковано підручників та навчальних посібників без грифу МОНУ та світового рівня за 5 останніх років, всього один.	
M3*	Видано, або зареєстровано електронні версії методичних вказівок за три навчальні роки	
M4*	Створено нових лабораторних робіт за три навчальні роки	
M5	Підготовка та проведення спеціалізованих шкіл, тренінгів тощо, тривалістю не менш трьох робочих днів	
M6	Видано та зареєстровано електронні версії конспектів лекцій за три навчальні роки	
M7*	Розроблено навчальних курсів для дистанційного та/або змішаного навчання(з використанням Інтернет), які пройшли відповідну сертифікацію та використовуються в навчальному процесі	
Розрахунково-підсумковий рейтинг		